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7KH� 6FKRRO� %RDUG� DFNQRZOHGJHV� WKDW� JRRG� WHDFKLQJ� UHTXLUHV� GXWLHV� DQG� SUHSDUDWLRQ�
WKDW�ZLOO�H[WHQG�D�SURIHVVLRQDO¶V�ZRUNGD\�ZHOO�EH\RQG� WKH�VWXGHQWV¶�GD\�� � ,QVWUXFWLRQDO�
SODQQLQJ�DQG�DVVHVVPHQW�RI�VWXGHQW�ZRUN�FDQ�DGG�VHYHUDO�KRXUV�WR�D�WHDFKHU¶V�QRUPDO�
ZRUNGD\�� ,Q�DGGLWLRQ� WR�SODQQLQJ�DQG� LQVWUXFWLRQ�� D�SURIHVVLRQDO� VWDII�PHPEHU�PD\�EH�
UHTXLUHG�WR�SDUWLFLSDWH�LQ�PHHWLQJV�WKDW�DOVR�IDOO�RXWVLGH�RI�WKH�VWXGHQWV¶�GD\�

,Q� OLJKW�RI� WKH�VFRSH�RI�SURIHVVLRQDO� UHVSRQVLELOLWLHV�KHOG�E\� WHDFKHUV�DQG� WKH�QHHG� WR�
EDODQFH� IDPLO\� OLIH� ZLWK� ZRUN�� WKH� GXUDWLRQ� DQG� IUHTXHQF\� RI� PHHWLQJV� PXVW� EH�
UHDVRQDEOH�� 7KH� WHUP� UHDVRQDEOH� VKDOO� LQFOXGH� FRQVLGHUDWLRQ� IRU� WKH� QHFHVVLW\� RI� WKH�
PHHWLQJ�� WKH�KRXU�RI� WKH GD\�DQG�WKH�WLPH�DOUHDG\�ZRUNHG�E\�WKH�WHDFKHUV��DV�ZHOO�DV�
WKH� QHHG� IRU� SURIHVVLRQDO� VWDII� WR� EDODQFH� ZRUN� ZLWK� KRPH�� 8QOHVV� WKHUH� LV� DQ�
HPHUJHQF\��PHHWLQJV�ZLOO�QRW�EH�FDOOHG�RQ�)ULGD\�DIWHUQRRQV�RU�RQ�DQ\�RWKHU�DIWHUQRRQ�
LPPHGLDWHO\�SUHFHGLQJ�D�KROLGD\ RU�RWKHU�GD\�XSRQ�ZKLFK�DWWHQGDQFH�LV�QRW�UHTXLUHG�DW�
VFKRRO�

,I�D�VWDII�PHPEHU�EHOLHYHV�WKDW�WKH�LQWHQW�RI�UHDVRQDEOHQHVV�H[SUHVVHG�LQ�WKLV�SROLF\�KDV�
EHHQ� YLRODWHG�� WKH� FRQFHUQ� VKRXOG� EH� UHSRUWHG� WR� WKH� 6XSHULQWHQGHQW� RI� 6FKRROV� RU�
KHU�KLV�GHVLJQHH�
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